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Pontszam
1. feladat 8 pont/......

Néhany 5 szénatomos szerves vegyiilet

Toltsd ki a tablazatot!

A vegyiilet szabalyos | Tapasztalati

Jellemzdje Félkonstiticios (atomcsoportos) képlete neve képlete

Harmadrendii C-atomot is
tartalmazo paraffin

Kiralis, telitett, nyilt szénlancu
aldehid

Harmadrendii C-atomot is
tartalmazo konjugalt dién

Csak masodrendii C-atomot
tartalmazo telitett szénhidrogén

2. feladat 8 pont/......
Elemzo feladat
Szerves vegyiiletek klorral vald reakcidja
Tekintsiik a kovetkez6 szerves vegyiileteket!
A) butan B) etén C)izoprén D) 2,2-dimetilpropan

Add meg a kérdésekre a megfeleld szerves vegyiilet(ek) betiijelét, majd valaszolj a kiegészitd kérdésekre is!
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a) Klorozasakor csak egyféle monoklortermék keletkezhet: ............
Nevezd meg a reakcid tipusat! .........ccceevvevciieiienieenieennen.

frd fel a monoklortermék konstitiiciojat!

b) Klérozasakor pontosan haromféle konstitiicioju diklortermék keletkezhet: ...........
Nevezd meg a reakcio tipusat! .........ccoveeviiiiiiiiciieeie,

frd fel a termékek konstituciojat és add meg a szabalyos neviiket!

Melyik diklorterméknek van két geometrial 1ZOMETJe? ......ooviveiiiiiniiit i

3. feladat

Egy molekula jellemzése
Toltsd ki a tablazatot!

Neve Formaldehid

Molekulaképlete

Szerkezeti képlete
(nemkotd elektronparok
feltlintetésével)

Ko6t0, illetve nemkoto elektron-
parok szama egy molekuldban

Szigma-, illetve pi-kotések szama
egy molekuldban

A kotések és a molekula
polaritasa

A H—C—H kotésszog
(118°, 120° vagy 124°)

A molekula alakja

A kozponti atom oxidacids szama
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4. feladat 7 pont/......
Egy a robbandanyagok Osszetevdjeként hasznalatos szerves nitrovegyiilet tomegszazalékos
Osszetétele:

szén 42,86%, hidrogén 2,38%, nitrogén 16,67%, oxigén 38,09%.
a) Szamitéassal hatarozd meg a szerves nitrovegyiilet tapasztalati képletét!

b) Mi lehet a szerves nitrovegyiilet molekulaképlete, ha 1,05 g-ja 3,75- 10* db molekulat tartalmaz?

5. feladat

Egy alkinbdl és hidrogénbdl allo gazelegyet katalizatoron atvezetve, az dsszes alkin alkanna alakul és a
gazelegy térfogata az eredeti térfogatanak 60%-ara csokken. Az eredeti elegy tokéletes elégetéséhez
1,2-szeres térfogati oxigén kell. (A térfogatokat azonos allapotban mértiik.)

a) Szamitsd ki az alkin-hidrogén gazelegy anyagmennyiség%-os Osszetételét!
b) Mi az alkin neve és molekulaképlete?

(Ird fel a lejatszodo reakciok egyenleteit is!)
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